



ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

NEWS BULLETIN

Οδός Ανδρέα Αραούζου 12, Μέγαρο ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ, Ταχ. Θυρ. 24772, 1303 ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Τηλ: 22452820, Τέλεφαξ: 22375460
12, Andreas Araouzou Street, HESPERIDES Building, P.O. Box 24772, 1303 NICOSIA
Tel: 22452820, Telefax: 22375460
E-mail: cha@cyprus hotellassociation.org Web-Site: www.cyprus hotellassociation.org

Αρ. α. 12/2/120

5 Οκτωβρίου 2023

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΕΚΒΙΑΣΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ **ΣΤΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ) καταδικάζει απερίφραστα την απροειδοποίητη, παράτυπη και εκβιαστική απεργία στον Όμιλο Ξενοδοχείων Thanos Hotels που πραγματοποιούν από τα ξημερώματα σήμερα Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2023, οι συντεχνίες των εργαζομένων ΠΕΟ και ΣΕΚ.

Η απεργία αυτή είναι, εκτός από μονομερής και αδικαιολόγητη, ξεκάθαρα εκτός των καθορισμένων διαδικασιών του Κώδικα Βιομηχανικών Σχέσεων, καθώς υπάρχει εν εξελίξη μεσολαβητική διαδικασία.

Σημειώνεται δε, ότι εκκρεμεί και προγραμματισμένη συνάντηση ενώπιον του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων την ερχόμενη Τετάρτη 11/10/2023.

Με αυτές στις ενέργειες είναι ξεκάθαρο ότι η ζημιά που γίνεται στις εργασιακές σχέσεις είναι τεράστια, αλλά ανυπολόγιστες είναι και οι ζημιές που θα υποστεί ολόκληρη η τουριστική βιομηχανία.

Είναι πρωτοφανής η αδιαφορία και η ανευθυνότητα που επιδεικνύουν οι Συνδικαλιστικές Οργανώσεις όσον αφορά τις τεράστιες αυτές επιπτώσεις στην ατμομηχανή της κυπριακής οικονομίας, μη τηρώντας τον Κώδικα Βιομηχανικών Σχέσεων.

Η παράνομη και παράτυπη στάση των συνδικαλιστικών Οργανώσεων έχει επιβεβαιωθεί και εγγράφως από το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας το οποίο έχει καλέσει από το πρωί, τις συντεχνίες να σεβαστούν τον Κώδικα Βιομηχανικών Σχέσεων και να δώσουν δυνατότητα για να προχωρήσει ο διάλογος.

Ο ΠΑΣΥΞΕ καλεί για μια ακόμη φορά τις συντεχνίες να άρουν άμεσα τα εκβιαστικά απεργιακά μέτρα τα οποία εκθέτουν και τους ίδιους αλλά και την τουριστική βιομηχανία του τόπου υποσκάπτοντας ταυτόχρονα τις υγιείς εργασιακές σχέσεις.

Παράλληλα, ο ΠΑΣΥΞΕ, καλεί τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων χωρίς άλλη καθυστέρηση να λάβει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες για άμεση άρση των απεργιών.
